

# Новости сферы экономики и финансов



# Евро превысил отметку 72 рубля

- Курс евро на Московской бирже составил 72,35 рубля, что на 74,6 копеек выше уровня закрытия предыдущих торгов. Курс доллара к этому моменту составил 67,77 рубля, поднявшись на 27 копеек.
- На мировом рынке Forex курс евро против доллара за считанные секунды взлетел с уровня \$1,054 до \$1,068. Фактически этот скачок и был отыгран на российском внутреннем валютном рынке.



□

# Минтруд в кратчайшие сроки подготовит законопроект о продлении программы материнского капитала

Минтруд РФ подготовит законопроект о продлении программы материнского капитала на два года в кратчайшие сроки.



Средства, необходимые для продления программы материнского капитала, будут заложены в полном объеме в бюджет 2017 года

На продление программы на два года потребуется около 700-800 млрд рублей из бюджета РФ

# Международные резервы РФ за неделю увеличились на 0,4 млрд долларов

**По состоянию на 20 ноября  
Международные резервы РФ  
составляли 364,5 миллиарда  
долларов, в то время как 27  
ноября эта сумма равна 364,9  
миллиарда долларов.**



# Росстат: цены на бензин в РФ за неделю снизились на 0,1%

Цены на бензин в РФ с 23 по 29 ноября 2015 г. снизились на 0,1%, цены на дизтопливо увеличились на 0,1%. Об этом говорится в материалах Росстата. При этом с начала года цены на бензин выросли на 5,5%, а на дизтопливо - на 2,9%.



В Москве и Санкт-Петербурге потребительские цены на автомобильный бензин за прошедшую неделю снизились на 0,1%.

# Путин поручил правительству развивать рынок корпоративных облигаций

Правительство должно представить предложения по развитию рынка корпоративных облигаций, освободив инвестиции в них от налога на доходы физлиц.

Корпоративные облигации, как следует из практики многих стран, преобладают в структуре источников финансирования экономики. Именно на них традиционно приходится больше половины всех средств, привлекаемых через рынок ценных бумаг.

